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Říčany/ S určitým časovým odstupem byly zveřejněny výsledky ankety ragbyové akademie o Ragbistu 
roku 2008, kterým se stal hráč působící v loňském roce a ještě celou jarní sezónu 2009 v Toulonu 
Martin Jágr. Trojnásobný Ragbista roku si prvenství z loňského roku uhájil před nejlepším domácím 
borcem Pavlem Syrovým (Praga Praha) a Lukášem Rapantem, jež působí jako vítěz ankety rovněž ve 
Francii v Oyonnax. 
 V doprovodných žebříčcích získali prvenství Talent roku Tomáš Forst z Pragy Praha, rozhodčí 
roku Tomáš Tůma a trenér roku Martin Kafka. Rozhodčím i trenérem roku jsou muži, kteří mají velmi 
těsné spojení s říčanským týmem. Rozhodčí Tomáš Tůma je dosud stále členem středočeského klubu 
a Martin Kafka se v minulosti, než začal hrát v zahraničí, jako spolehlivý kopáč zasloužil o důležité 
body v rozhodujících utkáních ragbyové extraligy. 
 „Výsledek ankety je pro mne hodně zavazující,“ přiznal ragbista roku 2002, který se stal 
prvním ragbistou, který získal prvenství ve dvou různých tuzemských ragbyových žebříčcích. V 
žebříčcích trenérů už v minulosti v roce 2006 se trenérem roku stal jiný říčanský kouč Marek Valeš, 
který nyní trénuje juniory Říčan. 
 „V září mne čekají státnice a obhajoba bakalářské práce na Ostravské univerzitě. 
Nakonec i tato práce je zaměřena na ragby, neboť se týká francouzského ragbyového 
názvosloví,“ poznamenal student francouzštiny Martin Kafka. 
 Poprvé v historii ankety byla zvolena i ragbistka roku, kterou se stala studentka České 
zemědělské univerzity v Praze a reprezentantka Klára Hladilová (Sparta Praha). 
 Za akci roku 2008 bylo vyhlášeno finále extraligy, ve kterém středočeský tým RC Říčany 
prohrál v listopadu 2008 v Praze v Edenu s Tatrou Smíchov 9:17 . 
 Výsledky ankety: Ragbista roku 2008: 1. Martin Jágr (Toulon a nyní Bordeaux-Bégles), 2. 
Pavel Syrový (Praga Praha), 3. Lukáš Rapant (Oyonnax). Ragbistka roku: Klára Hladilová (Sparta 
Praha). Trenér roku: Martin Kafka. Talent roku: Tomáš Forst (Praga). Rozhodčí roku: Tomáš Tůma z 
Prahy. Akce roku 2008: Finále extraligy v Edenu. 
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